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Αθήνα,  15 Φεβρουαρίου 2024 

Αξιότιμοι κύριοι, αξιότιμες κυρίες, 

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να προσκαλέσουμε εσάς και τα μέλη του συλλόγου / 

συνδέσμου σας, στο διαδικτυακό Open Day που διοργανώνουμε την Πέμπτη, 22 Φεβρουαρίου στις 

18:00.  

Στην Ελληνικός Χρυσός πιστεύουμε πως με ενότητα, από κοινού με τους ανθρώπους μας, 

διαμορφώνουμε καθημερινά το μέλλον του μεταλλευτικού κλάδου της Ελλάδας. 

Υλοποιώντας μια από τις μεγαλύτερες άμεσες ξένες επενδύσεις της χώρας και με τις ανάγκες 

στελέχωσης του οργανισμού μας διαρκώς να αυξάνονται, αποφασίσαμε πως είναι η κατάλληλη στιγμή 

προκειμένου να παρουσιάσουμε οι ίδιοι  απευθείας στο ενδιαφερόμενο στελεχιακό δυναμικό, τις 

ευκαιρίες απασχόλησης και τις δυνατότητες εξέλιξης που παρουσιάζονται σε μια από τις μεγαλύτερες 

μεταλλευτικές εταιρείες της Ελλάδας.  

Δεδομένων ωστόσο των εμποδίων που δημιουργεί η γεωγραφική απόσταση των έργων μας από 

μεγάλα αστικά κέντρα, αλλά και ο περιορισμένος επιτρεπτός αριθμός επισκεπτών εντός μίας 

μεταλλευτικής εγκατάστασης, αποφασίσαμε η πρώτη μας αρχική επαφή να διεξαχθεί διαδικτυακά. 

Με αυτό τον τρόπο, αφενός θα διευκολυνθεί η συμμετοχή κάθε ενδιαφερόμενου και αφετέρου θα 

καταστεί εφικτή η διατήρηση της ανωνυμίας και της εχεμύθειας μεταξύ των συμμετεχόντων.  

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, μέλη της ομάδας μας θα παρουσιάσουν την κουλτούρα, τις αξίες και 

τον τρόπο με τον οποίο εργαζόμαστε για να παράγουμε υπεύθυνα τις ορυκτές πρώτες ύλες που είναι 

κρίσιμες για το μέλλον της βιομηχανίας. Παράλληλα, οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν σε πρώτο 

χρόνο για το νέο, υπερσύγχρονο μεταλλείο που κατασκευάζουμε στις Σκουριές, καθώς και για τις νέες 

προοπτικές απασχόλησης που ανοίγονται συνολικά στα Μεταλλεία Κασσάνδρας.  

Θα χαρούμε πολύ να έχουμε μαζί μας ψηφιακά, τόσο εσάς, όσο και τα μέλη του συλλόγου / 

συνδέσμου σας σας. Για την παρακολούθηση της εκδήλωσης είναι προηγουμένως απαραίτητη η 

προεγγραφή στην εκδήλωση κάθε ενδιαφερόμενου, μέσω της σχετικής φόρμας που θα βρείτε 

διαθέσιμη στον ακόλουθο σύνδεσμο https://event.webinarjam.com/register/285/yy5m7t24.  

Σε περίπτωση που κάποιος ενδιαφερόμενος δεν καταφέρει να παρακολουθήσει ζωντανά την 

εκδήλωση, θα έχει τη δυνατότητα μαγνητοσκοπημένης παρακολούθησης μέσω σχετικών οδηγιών που 

θα λάβει τις ημέρες μετά το πέρας αυτής στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείο που θα έχει 

δηλώσει κατά την προεγγραφή του.  

Προσδοκώντας στη θετική σας ανταπόκριση, βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω 

λεπτομέρειες. 

Με εκτίμηση, 

 

Δημήτρης Τσούμας  

Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού  
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